
ATA DA SESSÃO SOLENE DE 
POSSE DE PRESIDENTE DA 
CÂMARA O SRº JOSÉ RAFAEL DO 
COUTO.   

 
 

Aos 28 (vinte oito) dias do mês de Novembro do ano de 2008 (dois mil e 
oito) às dezessete horas no prédio da Câmara Municipal situado à 
Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a 
presidência do Srº Vereador Marcondes Pereira de Siqueira onde 
reuniram os seguintes senhores Vereadores Vanderlan Pereira Coutinho, 
Sandro Vila Nova Ribeiro, Mª Emília Odorico Cardoso, Francisco 
Gonçalves de Sousa, José Rafael do Couto, Cláudio José de Almeida, 
Sebastião Francisco de Jesus primeiramente realizaram a oração do Pai 
Nosso e após assinaram o livro de Registro de Presença e seguindo o 
Srº Presidente abriu a Sessão onde foi realizada a leitura da ata anterior 
que após foi votada e aprovada sendo assim assinada sem modificação 
pelos presentes vereadores dando seqüência o srº Presidente anunciou 
que essa Solenidade acontece em decorrência da perda do mandato de 
vereadora da srª Meime da Silva Pinheiro Mariano por motivo de 
infidelidade partidária e a partir desta data passa a assumir o mandato 
como Presidente da Câmara o Srº José Rafael do Couto juntamente com 
os demais membros da Mesa Diretora composta pelos seguintes nomes: 
Marcondes Pereira de Siqueira (Vice-Presidente), Cláudio José de 
Almeida (1º - Secretário), Sandro Vila Nova Ribeiro (2º - Secretário), 
Sebastião Francisco de Jesus (Tesoureiro) após o srº José Rafael 
assumiu a mesa da presidência e fez seu pronunciamento dizendo 
agradeço a todos pela presença e mesmo sendo presidente só por um 
mês estou feliz, pois de qualquer forma estamos cumprindo a Lei 
agradeço a ex-vereadora Meime que exerceu com brilhantismo seu 
mandato e sou uma pessoa simples mais farei o que puder para ajudar a 
população de Tabocão parabenizo cada vereador pelo trabalho realizado 
e obrigado a todos. Cessado os comentários o Srº Presidente agradeceu 
todos pela presença e por não haver mais nada a tratar encerrou a 
Sessão e por ser verdade após a votação e aprovação desta irá assinada 
sem modificação. 
 
Ver. José Rafael do Couto         

Ver. Cláudio José de Almeida        

Ver. Francisco Gonçalves de Sousa       

Ver. Marcondes Pereira de Siqueira       



Verª Mª Emília Odorico Cardoso        

Ver. Sandro Vila Nova Ribeiro        

Ver. Vanderlan Pereira Coutinho        

Ver. Sebastião Francisco de Jesus      
 


